
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту Решения Савинского сельского Совета
«Об утверждении Правил благоустройства территории  Савинского сельского поселения Палласовского муниципального района Волгоградской области»

            Для проведения обсуждения в целях осуществления общественного контроля, администрацией Савинского сельского поселения  размещается  проект Решения Савинского сельского Совета «Об утверждении Правил благоустройства территории  Савинского сельского поселения Палласовского муниципального района Волгоградской области».(далее – проект решения).
Проект решения разработан  в соответствии сФедеральным законом от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации, Приказом Минстроя России от 13 апреля 2017 г. № 711/ПР «Об утверждении методических рекомендаций для подготовки правил благоустройства территорий поселений, городских округов, внутригородских районов».
Проектом решения  утверждаются Правила благоустройства территории  Савинского сельского поселения Палласовского муниципального района Волгоградской области. 
Срок проведения обсуждения: с «26» августа 2017 по «25» сентября 2017г. 
[bookmark: _GoBack]Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц могут быть поданы в электронной и письменной форме.
Адрес для направления предложений:404231, Волгоградская область, Палласовский район, с. Савинка, ул. Чапаева , 152.
Адрес электронной почты: adm_savinka@mail.ru
Контактные телефоны:8(84492) 5-78-88, Кушеков А.М –Ведущий специалист по ЖКХ Администрации Савинского сельского поселения Палласовского  муниципального района. 

 Глава  Савинского
сельского поселения                                         А.А. Перченко.
