Российская Федерация

Волгоградская область

Палласовский муниципальный район

П Р О Т О К О Л

публичных слушаний по проекту 

решения Палласовской районной Думы

«О внесении  изменений  в  правила землепользования и застройки Савинского сельского поселения Палласовского муниципального района Волгоградской области» 

с.Савинка                                                                                    «07» февраля 2017 г.

Администрация с.Савинка                                                           «18» часов «00» мин.

Председательствующий: Перченко А.А. - глава Савинского сельского поселения Палласовского муниципального района
Секретарь – Книгина С.Ю. – консультант Палласовской районной Думы

Присутствовали  всего: 26 человека, из них:

Депутаты сельского Совета – 5 человек, представителей Администрации сельского поселения – 3 человека, жителей – 18 человек.

ПОВЕСТКА  ДНЯ:

1. О проекте решения Палласовской районной Думы «О внесении  изменений  в  правила землепользования и застройки Савинского сельского поселения Палласовского муниципального района Волгоградской области», одобренного решением Палласовской районной Думы от 01 декабря 2016 года № 16/16.

Докладчик: Гусляков Е.В. – консультант  отдела архитектуры и градостроительства  Администрации Палласовского муниципального района.

По вопросу «О внесении  изменений  в  правила землепользования и застройки Савинского сельского поселения Палласовского муниципального района Волгоградской области» слушали Гуслякова Е.В.
В обсуждении вопроса приняли участие жители поселения.
В результате всех обсуждений пришли к единому мнению, что предлагаемые изменения и дополнения, изложенные в проекте решения Палласовской районной Думы, опубликованном 03 декабря 2016 года в районной газете «Рассвет» № 142-143 (3107-3108), необходимы для приведения правила землепользования и застройки в соответствие с действующим законодательством.
РЕШИЛИ:

Рекомендовать Палласовской районной Думе принять решение «О внесении  изменений в  правила землепользования и застройки Савинского сельского поселения Палласовского муниципального района Волгоградской области» с учетом рекомендаций по итогам публичных слушаний.  
Председательствующий                                                                                А.А. Перченко 
Секретарь                                                                                                      С.Ю.Книгина


