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Направляем Вам ««Сведения об обстановке с пожарами и загораниями на территории Волгоградской области, в районе выезда ГКУ ВО 4 отряд ПС , в том числе и в районе выезда филиала – пожарной части № 84» за истекший период  2021 года, информационный материал, для сведения и использования в работе. Просим разместить информационный материал на информационных стендах и в местах наибольшего скопления людей.
 Начальник  ПЧ-84
__________                   В.В.Живолуп
К.М.Егорова
53-3-84
«Сведения об обстановке с пожарами и загораниями на территории Волгоградской области в районе выезда ГКУ ВО 4 отряд ПС  в том числе и в районе выезда филиала – пожарной части № 84» за истекший период  2021 года
Комитет по обеспечению безопасности жизнедеятельности населения Волгоградской области  информирует: 
 Постановлением  Губернатора  Волгоградской  области  от  17.05.2021г  № 356 «Об особом противопожарном  режиме на  территории  Волгоградской области  с  08 час.00 мин .18 мая 2021г. введены дополнительные требования пожарной безопасности.»                                                                                     Запрещено разведение костров, сжигание твёрдых бытовых отходов, мусора, стерни, пожнивных и порубочных остатков, сухой травы, листвы и камыша, проведение всех видов пожароопасных работ. Для выявления нарушителей требований пожарной безопасности на территориях всех муниципальных районов Волгоградской области проводятся межведомственные профилактические рейды и патрулирования. Противопожарная служба призывает граждан неукоснительно соблюдать правила пожарной безопасности, а также оперативно сообщать обо всех фактах возгорания в пожарную охрану по телефону 101. В соответствие с федеральным законодательством в условиях особого противопожарного режима за нарушения требований пожарной безопасности мера ответственности ужесточаются: на граждан в размере от 2 до 4 тысяч рублей; на должностных лиц - от 15 до 30 тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица - от 30 до 40 тысяч рублей; на юридических лиц - от 200 до 400 тысяч рублей.

На территории Палласовского муниципального района в период особого противопожарного режима сотрудниками ГКУ ВО 4 отряд ПС –составлено 6 протоколов об административных правонарушениях по ст.14.9.3 КоАО ВО.
В регионе разработан и реализуется комплекс профилактических мер для обеспечения безопасности территорий: в муниципалитетах выполняют опашку, устанавливают противопожарные барьеры, ликвидируют несанкционированные свалки, выполняют покос сухой растительности. Кроме того, на постоянной основе проводятся учебно-методические сборы с участием руководителей органов местного самоуправления. Собственников частных домов также просят соблюдать правила безопасности: сухостои, горючие и бытовые отходы во избежание возгораний не должны находиться на придомовых территориях.

Напоминаем: Волгоградская область находится в высокорискованной климатической зоне, что ставит перед органами власти сложные задачи по обеспечению безопасности жителей, инфраструктурных и природных объектов. В регионе продолжается системная работа по укреплению противопожарной службы. Так, с 2014 года в отдаленных сельских населенных пунктах региона дополнительно созданы 35 новых подразделений областной противопожарной службы — сегодня их число достигло 91. В качестве дополнительной меры с 2020 года стартовала программа по обеспечению удаленных территорий специальной техникой. В сельские поселения переданы 30 тракторов с навесным оборудованием. Еще 100 единиц техники для муниципальных образований Волгоградской области закупают в текущем году.

          Основными причинами пожаров являются аварийный режим работы электросети, неосторожное обращение людей с огнем, нарушение требований пожарной безопасности при эксплуатации печного оборудования, газовых отопительных и электронагревательных приборов.

В целях предупреждения пожаров, гибели и травмирования людей, уничтожения имущества, других негативных последствий от пожаров Противопожарная служба   рекомендует строго соблюдать следующие требования пожарной безопасности:                                                                                                               
не оставляйте без присмотра включенные в электрическую сеть и находящиеся под напряжением электронагревательные приборы (обогреватели, утюги, электроплитки, электрочайники, фены и т.п.), электробытовые приборы (лампы, торшеры, телевизоры, компьютеры, планшеты, др.), в том числе находящиеся в режиме ожидания, за исключением электроприборов, оргтехники, которые могут и (или) должны находиться в круглосуточном режиме работы в соответствии с инструкцией завода – изготовителя;                                                                                                                                                                         

- не оставляйте на длительное время без присмотра включенные в сеть для зарядки зарядные устройства (аккумуляторы и др.) в жилом помещении, в гараже, в автомобиле;                                                                                   - не включайте одновременно в электросеть несколько электроприборов большой мощности, не перегружайте электросеть, чтобы избежать перегрева, замыкания и возгорания
- не применяйте самодельные (кустарные) электронагревательные приборы, не допускайте эксплуатации временной самодельной электропроводки (электросетей);                                                                  
 - не эксплуатируйте электропровода и кабели с видимыми нарушениями изоляции, замените оголённые, ветхие электрические провода (соединение электрических проводов должно быть выполнено путём пайки или опрессовки), замените неисправные, поврежденные розетки, выключатели;                                                                                                                                                                                 - не эксплуатируйте электронагревательные приборы (утюги, электроплитки, чайники и др.), не имеющие устройства тепловой защиты (без несгораемых подставок из керамики, и т.п.), а также при отсутствии или неисправности терморегуляторов, предусмотренных конструкцией;                                             
  - не допускайте включение электронагревательных приборов, посредством электрических проводов, без соединительной вилки;                                                                                                                                                        - не обертывайте электролампы, светильники бумагой, тканью, другими горючими материалами, не эксплуатируйте светильники со снятыми колпаками (рассеивателями), предусмотренными конструкцией светильника;                                                                                                                                                
 - не сушите белье, вещи, обувь на включенных в электрическую сеть электронагревательных приборах;                                                                                                                                                                                 - не пользуйтесь неисправными газовыми приборами, не устанавливайте (не размещайте) мебель и другие горючие предметы и материалы на расстоянии менее 0,2 метра от бытовых газовых приборов по горизонтали и менее 0,7 метра по вертикали (при нависании указанных предметов и материалов над бытовыми газовыми приборами);                                                                                                                      
 - не оставляйте без присмотра включенные газовые плиты, другие газовые приборы, при их включении убедитесь в отсутствие утечки газа, после их использования убедитесь в полном перекрытии поступления газа;                                                                                                                                              
 - не разогревайте лаки, краски на газовой плите, не стирайте в бензине и не сушите вещи над открытым пламенем и вблизи от него;                                                                                                                                  
  - с осторожностью используйте зажженные спички, свечи, зажигалки, газовые горелки, другие источники огня с открытым пламенем;                                                                                                                                                                  - не курите в постели, вблизи легковоспламеняющихся предметов и вещей;                                                                                                             - не оставляйте без присмотра открытый огонь (зажженные свечи, керосиновые лампы, газовые плиты и др.), а также не затушенные спички, сигареты, не бросайте их на пол, в мусор, в мусоропровод;                                                                                                                                                                     - храните спички, зажигалки, другие источники огня в местах, не доступных малолетним детям;

- не оставляйте детей без присмотра, не позволяйте детям играть со спичками, зажигалками, иными источниками огня, разъясните причины пожаров в быту, действия при обнаружении пожара, запретите малолетним детям в ваше отсутствие самостоятельно пользоваться газовыми плитами, электронагревательными приборами;;

- при парковке автомобилей не перекрывайте проезд специальной технике к дому, к подъезду, к пожарным гидрантам, не используйте для стоянки автомобилей;

- в случае пожара или появления дыма немедленно сообщите в пожарную охрану по телефону 112 или 101, указав точный адрес;

- до прибытия пожарной охраны примите меры к эвакуации людей и имущества; приступите к тушению имеющимися средствами (водой, песком, огнетушителем, одеялом или другой плотной тканью).
 За  5 месяцев   2021 года   Силами и средствами  ГКУ  Волгоградской области  «4 отряд Противопожарной службы»  в зоне  обслуживания  было  осуществлено-  304  выезда, АППГ-429 . Из них  на тушение пожаров    - 31 выезд /АППГ-34 ,                                                                        загорания  - 24 / АППГ- 79 ,                                                                                                                                                         на оказание помощи населению – 26  выездов/АППГ- 13,                                                                                                                     проведение АСР-  2  /АППГ-7                                                                                                                                Число погибших на пожарах- 1 чел/АППГ-2. Погибло людей на др.ЧС- 1/АППГ-6. Гибель людей  на пожаре зарегистрирована на территории Быковского  района.
В том числе на территории Палласовского района  в зоне выезда Пожарной части 84 и опорных постов   осуществлено   -26 выездов /АППГ-   71, в т.ч.-  на  пожары -6 / АППГ-10,    загорания  - 3 АППГ -25, Оказание помощи-  4 /АППГ- 1.,занятия - 6/27                                                                                                                                                                                   
Выезды осуществлялись:                                                                                                                                                                    Пожарная часть № 84 -        3/АППГ-10                                                                                                                 ОП Кайсацкий                   -  4/АППГ-15                                                                                                                         Опорный пост с.Эльтон -    3/АППГ-9.                                                                                                           Опорный пост с. Золотари - 6/АППГ-18.                                                                                                    Опорный пост с. Савинка-    5/АППГ-14.                                                                                                                      Опорный пост Кумысолечебница- 1/АППГ-5                                                                                                                 ОП Красный Октябрь--      4/АППГ-10               

Выезды на пожары зарегистрированы : 
  03 января 2021г.ОП Эльтон,по адресу, п.Эльтон ул.Базарная,2,-дом деревянный  на площади – 13x13м .                                                                                                                                                                                                                27 февраля 2021г.ОП Савинка,с.Савинка,пр.Матросова,4, загорание утеплителя на чердаке жилого дома площадью 1,5 x1.5м.Причина пожара –короткое замыкание электропроводки.                                                                                                      04 марта 2021г.ОП Савинка,с.Савинка,ул.Береговая,36.горела баня  на площади 5 кв.м. Причина пожара - перекал печи.                                         

   02 апреля 2021г.ОП Золотари- в 1 км западнее п.Золотари –мусор глубокого залегания (свалка) на площади-20 кв.м. 

   22 апреля 2021г.ПЧ 84 ,В 8 км  севернее п.Вишневка –хоз.постройки на животноводческой точке                                                                                                                                                                                                      01 мая 2021г. ОП Савинка, с.Савинка ул.Ленина ,3-хозпостройки                                                                                         03 мая 2021г ОП Золотари,в 2 км западнее п.Золотари,мусор глубокого залегания (свалка) на площади- 100 кв.м.  
17 мая 2021г.ОП Кайсацкое -8 км западнее –сухая трава на площади -200 кв.м.вокруг деревянной опоры ЛЭП.                                                                                                                                                                         29 мая 2021г.ОК Красный Октябрь- по адресу с.Новая Иванцовка ,металлический вагончик,19кв.м.                                                                                                                                                    29 мая 2021г.ОП Эльтон.п.Эльтон ,ул.8 Марта  д.9. – деревянные хоз.постройки,                                                                                                                                                                    ул.8 Марта д.11. хозяйственные постройки, 1т.сена –общая площадь горения -127 кв.м.                                                                                                                                               Причина пожара - неосторожное обращение с огнем неизвестных лиц.                                                                                                                                                                                                                                    

В целях предупреждения возникновения пожаров, повышения уровня противопожарной защищенности населенных пунктов и объектов, в том числе жилищного фонда, организации своевременного тушения пожаров и недопущения гибели и травмирования людей на пожарах в  период с  01 апреля 2021 года по 31  октября    2021 г. предлагается:                                                                                        - разработать планы мероприятий по обеспечению пожарной безопасности на подведомственных территориях, в населенных пунктах, на объектах и в жилищном фонде, обратив особое внимание на меры по предупреждению гибели и  травмирования  людей на пожарах;                                                                                                                                              -провести совещания с руководителями городских и сельских поселений, органов территориального общественного самоуправления, сельскохозяйственных предприятий, пожарных подразделений, территориальных  органов государственного пожарного надзора и др.заинтересованных  организаций по вопросам взаимодействия и выработки дополнительных мер с учетом местных особенностей, направленных на усиление пожарной безопасности и тушение пожаров на подведомственных территориях, а также  проведения соответствующей корректировки документов по пожарной безопасности;                                                                                                              - организовать проверки готовности имеющихся подразделений муниципальной пожарной охраны с принятием необходимых мер  по улучшению материально- технического обеспечения противопожарных формирований, по размещению пожарной и  приспособленной техники в обособленных  помещениях;                                                                                                                                                       - организовать проведение проверок исправности и работоспособности в зимних условиях пожарных водоемов и пожарных гидрантов (водоисточников), а также состояния подъездов к ним и устранение имеющихся недостатков;                                                                                                                                                - создать комиссии по проверке противопожарного состояния домовладений ,взять на учет неблагополучные семьи, места проживания пенсионеров и инвалидов. Обеспечить посещение на дому граждан указанных категорий с проведением противопожарных инструктажей;                                                                                                                                                                                                                    - в сельских  населенных  пунктах провести сходы и  подворовые обходы по вопросам пожарной безопасности, особое внимание, обратив на проведение соответствующей работы с социально незащищенными слоями населения;                                                                                                                                 -через печатные и электронные средства массовой информации организовать проведение целевого информирования населения о культуре безопасности жизнедеятельности и пожаробезопасного поведения в быту;                                                                                                                                                           -совместно с сотрудниками ОВД провести рейды по дачным массивам и другим местам возможного временного пребывания лиц без определенного места жительства;                                               -рассмотреть  на заседаниях комиссий по ЧС и ПБ проблемные вопросы, касающиеся обеспечения пожарной безопасности, с заслушиванием глав  городских и сельских поселений, организаций, на подведомственных территориях которых сложилась наиболее неблагоприятная обстановка в сфере предупреждения и тушения пожаров;                                                                                                                       -Запретить  использование противопожарных разрывов между зданиями и сооружениями, пожарных проездов и подъездов к зданиям, пожарных  водоисточникам под складирование 
материалов, оборудования, горючих материалов а также для стоянки (парковки) транспорта,  размещения скирд (стогов) грубых кормов .   
   – Создать неприкосновенный запас горюче-смазочных материалов для организации тушения пожаров и ликвидации чрезвычайных ситуации                                                                                    Одним  из вопросов успешного тушения  пожаров является состояние ДПО:                                                                                       1) Наличие  и техническое  состояние пожарного автомобиля.                                              2)Наличие ГСМ в пожарном автомобиле.                                                                                                    3) Наличие  связи.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          

Данные сайта МЧС по Волгоградской области о погибших и пострадавших на пожарах за май 2021г:
01.05.2021г., в 17.59 ч. на пульт диспетчера пожарно-спасательной службы поступило сообщение о пожаре в городском округе города Волжского Волгоградской области. В городе Волжский на улице Пионерская в многоквартирном 5ти этажном доме, в комнате размером 2х3м горели домашние вещи на площади 4 кв.м. Пожарные расчеты 32-ой пожарно-спасательной части ликвидировали горение 18.10 ч. Есть пострадавший. Причина пожара устанавливается.

2.05.2021г., в 07.30 ч. на пульт диспетчера пожарно-спасательной службы поступило сообщение о пожаре в Калачевском районе Волгоградской области. В городе Калач-на-Дону на улице Чекмарева в одной из квартир многоквартирного дома горели домашние вещи на площади 10 кв.м. Пожарные расчеты 39-ой пожарно-спасательной части ликвидировали горение в 07.43 ч. К сожалению, есть пострадавший. Причина пожара устанавливается.

2.05.2021г., в 10.44 ч. на пульт диспетчера пожарно-спасательной службы поступило сообщение о пожаре в Октябрьском районе Волгоградской области. В рабочем поселке Октябрьском на улице Водстроевской в одной из квартир деревянного 4-х квартирного дома горели домашние вещи на площади 6 кв.м. Пожарные расчеты 49-ой пожарно-спасательной части ликвидировали горение в 10.56 ч. К сожалению, есть пострадавший. Причина пожара устанавливается.

3.05.2021г., в 00.23 ч. на пульт диспетчера пожарно-спасательной службы поступило сообщение о пожаре в Тракторозаводском районе города Волгограда. На улице Кропоткина в одной из квартир 9-этажного многоквартирного дома, в комнате размерами 3х5 м. горели домашние вещи по всей площади. Пожарные расчеты специализированной пожарно-спасательной части ликвидировали горение в 00.43 ч. К сожалению, есть пострадавший. Причина пожара устанавливается.

В 19:38 09.05.2021 в ОДС Главного управления МЧС России по Волгоградской области поступило сообщение о пожаре в Дзержинском районе г. Волгограда. На ул. Толбухина, в многоквартирном двухэтажном доме горели домашние вещи на площади 15 кв.м. Пожарные расчеты 1 ОФПС ликвидировали горение в 20.25. К сожалению есть пострадавшие. Причина пожара устанавливается.

13.05.2021г., в 01.58 ч. на пульт диспетчера пожарно-спасательной службы поступило сообщение о пожаре в Быковском районе Волгоградской области. В селе Кислово на улице Московской горел деревянный дом размером 6х3 м. по всей площади. Пожарные расчеты 34-ой пожарно-спасательной части ликвидировали горение в 02.12 ч. К сожалению, есть пострадавший. Причина пожара устанавливается.

30.05.2021г.в 01.40 ч. на пульт диспетчера пожарно-спасательной службы поступило сообщение о пожаре в Серафимовическом районе Волгоградской области. В хуторе Бобровский на улице Подгорная горел деревянный дом размером 6х8м по всей площади. Пожарные расчеты 18-ой пожарно-спасательной части ликвидировали горение в 02.04 ч. К сожалению, есть пострадавший. Причина пожара устанавливается.
