
Доклад об осуществлении муниципального контроля за 2021 год 
Раздел 1.

Состояние нормативно-правового регулирования в

соответствующей сфере деятельности

В соответствии с Федеральным законом от 31.07.2020г. 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», к вопросам местного значения поселений отнесены: 
            - осуществление муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в Савинском сельском поселении.

           - осуществление муниципального жилищного контроля на территории Савинского  сельского поселения.

           - осуществление муниципального контроля в сфере благоустройства в Савинском сельском поселении.

Основными нормативно-правовыми актами, регламентирующими деятельность органов муниципального контроля администрации Савинского сельского поселения являются Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06.10.2003 года № 131-ФЗ, Федеральный закон от 31.07.2020г. 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», Федеральный закон «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» от 26.12.2008 года № 294-ФЗ, Кодекс Российской Федерации об административных правонарушений  от 30.12.2001 №195-ФЗ (КоАП РФ), Земельный Кодекс Российской Федерации, Федеральный закон от 08 ноября 2007 г. № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Жилищный кодекс Российской Федерации от 29 декабря 2004 г. N 188-ФЗ, Устав Савинского сельского поселения. 
На основании вышеуказанных нормативно-правовых актов в поселении разработаны, приняты и действуют:

            - Положение о муниципальном контроле на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в Савинском  сельском поселении утвержденное решением Савинского сельского Совета от                                         «23 » августа 2021г. № 31/3. 
            - Положение о муниципальном жилищном контроле на территории Савинского сельского поселения утвержденное решением Савинского сельского Совета от                        « 23 » августа 2021 г. № 31/4 . 
           - Положение о муниципальном контроле в сфере благоустройства в Савинском сельском поселении утвержденное решением Савинского  сельского Совета от                         « 23 » августа  2021г. № 31/1. 
              При внесении изменений в федеральное законодательство в местные нормативно-правовые акты систематически вносятся изменения.

Указанные нормативные правовые акты и муниципальные правовые акты опубликованы в свободном доступе на официальном сайте администрации Савинского сельского поселения в сети Интернет. Публикация и обнародование вышеуказанных документов производилась в порядке, установленном для официального опубликования муниципальных правовых актов.

Раздел 2.

Организация муниципального контроля

         Основной задачей муниципального контроля является обеспечение соблюдения организациями независимо от их организационно-правовых форм и форм собственности, их руководителями, должностными лицами, индивидуальными предпринимателями, а также гражданами требований, установленных муниципальными правовыми актами.

        Уполномоченным органом по осуществлению муниципального контроля является администрация  Савинского сельского поселения.

        Мероприятия по муниципальному контролю осуществляются должностными лицами администрации Савинского сельского поселения в соответствии с требованиями действующего законодательства Российской Федерации.

      Предметом муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в Савинском сельском поселении является соблюдение юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и физическими лицами (далее – контролируемые лица) обязательных требований:
1) в области автомобильных дорог и дорожной деятельности, установленных в отношении автомобильных дорог:

а) к эксплуатации объектов дорожного сервиса, размещенных 
в полосах отвода и (или) придорожных полосах автомобильных дорог общего пользования;

б) к осуществлению работ по капитальному ремонту, ремонту 
и содержанию автомобильных дорог общего пользования и искусственных дорожных сооружений на них (включая требования к дорожно-строительным материалам и изделиям) в части обеспечения сохранности автомобильных дорог;

2) установленных в отношении перевозок по муниципальным маршрутам регулярных перевозок, не относящихся к предмету федерального государственного контроля (надзора) на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в области организации регулярных перевозок;
           Предметом муниципального жилищного контроля на территории Савинского сельского поселения является соблюдение юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами обязательных требований установленных жилищным законодательством, законодательством об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности в отношении муниципального жилищного фонда (далее – обязательных требований), а именно:
1) требований к:

использованию и сохранности жилищного фонда;

жилым помещениям, их использованию и содержанию;

использованию и содержанию общего имущества собственников помещений в многоквартирных домах;

порядку осуществления перевода жилого помещения в нежилое помещение и нежилого помещения в жилое в многоквартирном доме;

порядку осуществления перепланировки и (или) переустройства помещений в многоквартирном доме;
формированию фондов капитального ремонта;
созданию и деятельности юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих управление многоквартирными домами, оказывающих услуги и (или) выполняющих работы по содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирных домах;
предоставлению коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов;
порядку размещения ресурсоснабжающими организациями, лицами, осуществляющими деятельность по управлению многоквартирными домами информации в государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства (далее - система);
обеспечению доступности для инвалидов помещений в многоквартирных домах;
предоставлению жилых помещений в наемных домах социального использования;
2) требований энергетической эффективности и оснащенности помещений многоквартирных домов и жилых домов приборами учета используемых энергетических ресурсов;
3)  правил:

изменения размера платы за содержание жилого помещения в случае оказания услуг и выполнения работ по управлению, содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирном доме ненадлежащего качества и (или) с перерывами, превышающими установленную продолжительность;
содержания общего имущества в многоквартирном доме;

изменения размера платы за содержание жилого помещения;
предоставления, приостановки и ограничения предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов.

            Предметом муниципального контроля в сфере благоустройства в Савинском сельском поселении является:

- соблюдение организациями и гражданами (далее – контролируемые лица) обязательных требований, установленных правилами благоустройства территории Савинского сельского поселения, утвержденных решением Савинского сельского поселения от 25 сентября 
 2017 г. №  31/2 (далее – Правила), требований к обеспечению доступности для инвалидов объектов социальной, инженерной и транспортной инфраструктур и предоставляемых услуг, организация благоустройства территории в Кайсацком сельском поселении в соответствии с Правилами;

- исполнение решений, принимаемых по результатам контрольных мероприятий. 

Раздел 3.

Финансовое и кадровое обеспечение муниципального контроля

         а) Средств на финансовое обеспечение исполнения функций по осуществлению муниципального контроля в местном бюджете поселения не предусмотрено;

         б) Обязанности по ведению муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве на специалистов не возлагались ввиду отсутствия фактов проведения проверок.

         в) Обязанности по ведению муниципального жилищного контроля на специалистов не возлагались ввиду отсутствия фактов проведения проверок.

         г) Обязанности по ведению муниципального контроля в сфере благоустройства на специалистов не возлагались ввиду отсутствия фактов проведения проверок.
Раздел 4.

Проведение муниципального контроля

        а) в области муниципального контроля  на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в 2021 году проверки не проводились;

             в области муниципального жилищного контроля в 2021 году проверки не проводились;
             в области муниципального контроля в сфере благоустройства в 2021 году проверки не проводились;

 внеплановые проверки в  2021 году не проводились.

        б) эксперты и представители экспертных организаций к проведению мероприятий по муниципальному контролю не привлекались.

в) случаев причинения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых осуществляются контрольно-надзорные мероприятия, вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также о случаях возникновения чрезвычайных ситуаций - в 2021 году не выявлено и не возникало;

Раздел 5.

Действия органов муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений

        Случаев оспаривания в суде юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями оснований и результатов проведения в отношении их мероприятий по контролю в 2021 году не было.

Раздел 6.

Анализ и оценка эффективности 
муниципального контроля

Выполнение плана проведения проверок (доля проведенных плановых проверок в процентах общего количества запланированных проверок) в 2021 году не запланировано, фактически проведено-0, в том числе в первом полугодии запланировано -0, проведено- 0, второе полугодие - запланировано-0. В процентном отношении план проверок исполнен на 0 %;

доля заявлений органов муниципального контроля, направленных в органы прокуратуры о согласовании проведения внеплановых выездных проверок, в согласовании которых было отказано (в процентах общего числа направленных в органы прокуратуры заявлений)- нет;

доля проверок, результаты которых признаны недействительными (в процентах общего числа проведенных проверок)- нет;

доля проверок, проведенных органами муниципального контроля с нарушениями требований законодательства Российской Федерации о порядке их проведения, по результатам выявления которых к должностным лицам органов муниципального контроля, осуществившим такие проверки, применены меры дисциплинарного, административного наказания (в процентах общего числа проведенных проверок) - 0 (ноль) - 0%;

доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в отношении которых органами муниципального контроля были проведены проверки (в процентах общего количества юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории Российской Федерации, соответствующего субъекта Российской Федерации, соответствующего муниципального образования, деятельность которых подлежит муниципальному контролю - 0 %;

среднее количество проверок, проведенных в отношении одного юридического лица, индивидуального предпринимателя — 0 %;

доля проведенных внеплановых проверок (в процентах общего количества проведенных проверок)-нет;

доля правонарушений, выявленных по итогам проведения внеплановых проверок (в процентах общего числа правонарушений, выявленных по итогам проверок) -нет

доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений, с которыми связано возникновение угрозы причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозы чрезвычайных ситуаций, с целью предотвращения угрозы причинения такого вреда (в процентах общего количества проведенных внеплановых проверок); )-нет

доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений обязательных требований, с которыми связано причинение вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновение чрезвычайных ситуаций, с целью прекращения дальнейшего причинения вреда и ликвидации последствий таких нарушений (в процентах общего количества проведенных внеплановых проверок) -нет;

доля проверок, по итогам которых выявлены правонарушения (в процентах общего числа проведенных плановых и внеплановых проверок) -нет;

доля проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений были возбуждены дела об административных правонарушениях (в процентах общего числа проверок, по итогам которых были выявлены правонарушения) - нет

доля проверок, по итогам которых по фактам выявленных нарушений наложены административные наказания (в процентах общего числа проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений возбуждены дела об административных правонарушениях) -нет;

доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, представляющие непосредственную угрозу причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозу чрезвычайных ситуаций (в процентах общего числа проверенных лиц) -нет;

доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, явившиеся причиной причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновения чрезвычайных ситуаций (в процентах общего числа проверенных лиц)) -нет;

количество случаев причинения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также чрезвычайных ситуаций (по видам ущерба) - нет;

доля выявленных при проведении проверок правонарушений, связанных с неисполнением предписаний (в процентах общего числа выявленных правонарушений) -нет.

Раздел 7.

Выводы и предложения по результатам 
муниципального контроля

           Проверки в сфере муниципального контроля  на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в 2021 году не проводились, на 2022 год  не запланированы.

           Проверки в сфере муниципального жилищного контроля  в 2021 году не проводились, на 2022 год не запланированы.

           Проверки в сфере муниципального контроля в сфере благоустройства в 2021 году не проводились, на 2022 год не запланированы.

Приложения

Приложение: отчет об осуществлении муниципального контроля по форме федерального статистического наблюдения № 1- контроль на 7-и листах.
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